
 

Σαλής Αναστάσιος Εκπαιδευτικός 1ου  ΕΠΑ.Λ.  Δράμας 1 
 

Ενδεικτικές απαντήσεις  
ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΙΙΑΑ    ΜΜΗΗΧΧΑΑΝΝΩΩΝΝ    22000099  

 

ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ (ΟΜΑΔΑ Α΄)  
ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ  

ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ (ΟΜΑΔΑ Β΄)  
ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΜΑΪΟΥ 2009  

 
 
 
 
ΘΕΜΑ  1Ο  
 
 
Α. Απάντηση στη σελίδα 209  του  Σχολικού  Βιβλίου 
      Από:  Ο δισκοειδής σύνδεσμος…. έως: ¨θηλυκή¨ στο άλλο.    
       
 
Β.   
 
α)   𝐹𝐹 × 𝑉𝑉 = 75 × 𝑃𝑃 ≪=≫ 𝐹𝐹 = 75 × 𝑃𝑃

𝑉𝑉
 ≪=≫ 𝐹𝐹 = 75 ×  15

7,5
 ≪=≫ 𝑭𝑭 = 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝒅𝒅𝒅𝒅𝒅𝒅 

 
 

β)  𝛭𝛭 = 𝐹𝐹 ×  𝑑𝑑
2

 ≪=≫ 𝑀𝑀 = 150 × 𝑂𝑂,2
2

 ≪=≫ 𝑴𝑴 = 𝟏𝟏𝟏𝟏 𝒅𝒅𝒅𝒅𝒅𝒅𝒅𝒅 
 
  
 
 
 
ΘΕΜΑ  2Ο   
 
 
 
A.          Απάντηση στη σελίδα   229-230  του  Σχολικού  Βιβλίου 
              Από:    Οι ελικοειδείς τροχοί…..   έως  αλληλοεξουδετερώνονται. 
 
 
 
Β.    
 
α)   𝑖𝑖 =  𝑍𝑍1 𝑍𝑍2⁄   ≪=≫ 1 2⁄  =  28 𝑍𝑍2  ≪=≫  ⁄ 𝒁𝒁𝟐𝟐 = 𝟓𝟓𝟓𝟓 𝜹𝜹ό𝝂𝝂𝝂𝝂𝝂𝝂𝝂𝝂                     
          
 
β) 𝑑𝑑𝑘𝑘1 = 𝑚𝑚 × (𝑍𝑍1 +  2) ≪=≫ 𝑚𝑚 =  𝑑𝑑𝑘𝑘1

𝑍𝑍1+ 2
 ≪=≫ 𝑚𝑚 =  120

28+2
 ≪=≫ 𝒎𝒎 = 𝟒𝟒 𝒎𝒎𝒎𝒎 
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ΘΕΜΑ  3Ο  
 
 
A.                  Απάντηση στη σελίδα  145  του  Σχολικού  Βιβλίου 
                      Από:  d, D…  έως κορυφής του σπειρώματος.    
 
 
Β.    
 
α)  v =  𝜎𝜎𝜃𝜃𝜃𝜃

𝜎𝜎𝜀𝜀𝜀𝜀
 ≪=≫ 𝜎𝜎𝜀𝜀𝜀𝜀 =  2000

2
 ≪=≫ 𝜎𝜎𝜀𝜀𝜀𝜀  = 1.000 𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑/𝑐𝑐𝑐𝑐2   

                                
β)    𝐹𝐹 = 0,6 × 𝑑𝑑1

2  ×  𝜎𝜎𝜀𝜀𝜀𝜀  ≪=≫  𝐹𝐹 = 0,6 × 22 𝑐𝑐𝑐𝑐2  × 1.000 𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑
𝑐𝑐𝑐𝑐2 ≪=≫ 𝑭𝑭 = 𝟐𝟐. 𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒 𝒅𝒅𝒅𝒅𝒅𝒅  

 
 
 
 
 
ΘΕΜΑ  4Ο  
 
 
 
A.   Απάντηση στη σελίδα   155   του  Σχολικού  Βιβλίου 
             Από : 1.Ελέγχεται πιο δύσκολα….  έως που ακολουθεί 
 
 
 
Β.         
 
α )  𝑑𝑑1 = 𝑑𝑑 + 1𝑚𝑚𝑚𝑚 ≪=≫ 𝑑𝑑1 = 9 + 1 ≪=≫ 𝒅𝒅𝟏𝟏 = 𝟏𝟏𝟏𝟏 𝒎𝒎𝒎𝒎 
 
 
 
 
β)        𝜎𝜎 =  𝐹𝐹

𝐴𝐴
 ≤  𝜎𝜎𝜀𝜀𝜀𝜀  ≪=≫ 𝛢𝛢 =  𝐹𝐹

𝜎𝜎𝜀𝜀𝜀𝜀
 ≪=≫ 𝛢𝛢 =  6000

1200
 ≪=≫ 𝜜𝜜 =  𝟓𝟓 𝒄𝒄𝒄𝒄𝟐𝟐   

 
 
       𝐴𝐴 = (𝑏𝑏 − 𝑧𝑧 × 𝑑𝑑1) × 𝑠𝑠 ≪=≫ 𝑠𝑠 =  𝐴𝐴

𝑏𝑏−𝑧𝑧 × 𝑑𝑑1
 ≪=≫ 𝑠𝑠 =  5

14−4 ×1
 ≪=≫ 𝒔𝒔 = 𝟎𝟎, 𝟓𝟓 𝒄𝒄𝒄𝒄                                       

     
 
 


